

内蒙古139个农畜产品上榜“名优特”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 11月18日,内蒙古自治区农畜产品质量安全中心、内蒙古农牧业产业化龙头企业协会、内蒙古绿色与有机食品协会举行2023年第11届内蒙古“名优特”农畜产品发布会,伊利

集团、科尔沁牛业、额尔敦等53家企业的139个产品荣获2023第11届内蒙古“名优特”“优质”“特色”农畜产品称号。

据了解,近年来我区大力推进农牧业品牌化和标准化建设,持续开展了“名优特”农畜产品

评定工作,创新提升“绿色内蒙古”品牌创建工作。从2013年到2023年,连续开展了11届“名优特”农畜产品评定工作,累计认定317家龙头企业的1778个产品,并积极与线上线下销售渠道对接,初步形成协会推荐+企业

销售+渠道互动的信用销售模式,与多家专业组织机构建立合作关系,发挥各自资源优势,促进产销衔接。通过品牌创建,提升了品牌价值和社会认知度,把我区“名优特”农畜产品推向更广阔的市场。

内蒙古工业大学新能源学院揭牌

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 11月18日上午,内蒙古工业大学与鄂尔多斯市人民政府在鄂尔多斯国际会展中心隆重举行共建新能源学院签约暨揭牌仪式。

鄂尔多斯市作为全国重要能源基地,具有自然资源禀赋和产业优势,内蒙古工业大学在能源、化工等领域,拥有高水平的人才培养体系、健全的学科专业布局、扎实的科技创新基础。内蒙古工业大学新能源学院将成为我区第一个培养新能源方向本硕博专门人才的学院,对推动自治区新能源产业高质量发展,促进产教融合、深化校地合作意义重大。学院2023年已安排首批本科招生160人,到2030年在校生规模将达到3000人左右。

中蒙客运列车复开80天 出入境旅客破万

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 郭鹏杰) 11月17日10时30分,在中蒙最大陆路口岸二连浩特,伴随着火车的鸣笛声,从蒙古国乌兰巴托开往中国二连浩特的686次国际旅客列车缓缓驶入二连车站,旅客们在执勤民警的引导下,有序排队接受出入境边防检查。

“您好,请出示您的有效出入境证件。”“这是您的护照,请收好!”联检大厅内,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站执勤民警景瑞正在验证台上为旅客办理通关手续。

据二连出入境边防检查站统计,中蒙铁路旅客列车于8月30日恢复通关,截至11月17日运行满80天,共开行52列次,检查验放来自19个国家和地区的出入境旅客1.1万余人次。

二连浩特口岸位于中国正北方,与蒙古国扎门乌德市隔界相望,是中国对蒙古国开放的最大陆路口岸,中蒙两国唯一的铁路口岸,在中蒙两国经贸往来和人文交流中发挥着重要作用。

今年以来,二连浩特口岸累计验放出入境人员超126.5万余人次,交通运输工具21万余辆(列)次,保障进出口货物1700余万吨,验放出入境旅客总量居全区口岸榜首。



11月17日,从乌兰巴托开往二连浩特的686次国际旅客列车驶入二连车站。

韩梅赵丹双双摘银 中国冰雪项目取得新突破

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲) 11月17日,国际赛场传来好消息:我区速度滑冰运动员韩梅和钢架雪车运动员赵丹双双摘银,中国冰雪项目在新赛季伊始取得新突破。

在11月17日进行的2023~2024国际雪车和钢架雪车世界杯延庆站比赛中,来自18个国家和地区的90名运动员在“雪游龙”展开激烈角逐,代表中国队出战的赵丹在钢架雪车女子单人项目中,以总成绩2分03秒83收获一枚银牌,仅落后获得冠军的德国选手赫尔曼0.02秒。这是中国女子运动员第一次站上钢架雪车世界杯的领奖台。

同一天,2023~2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯北京站比赛在“冰丝带”打响。代表中国队出战的韩梅在女子1500米A组比赛中,以1分55秒92的成绩获得银牌,仅比夺冠的日本名将高木美帆慢了0.40秒。另一位中国选手李奇时以1分57秒01的成绩获得铜牌。根据中国滑冰协会提供的资料显示,中国女子选手上一次在1500米这个中距离项目上进入世界杯前三名是在1999~2000赛季。韩梅和李奇时在本站世界杯取得了中国队近年来在这个项目上难得的佳绩。

韩梅认为,中国速滑选手需要像速度滑冰国家集训队总教练李琰说的那样,打破限制,为自己设立一个远大目标。当被问到米兰冬奥会的目标时,韩梅说:“站上领奖台。”

反诈宣传到身边 守护居民养老钱

新报讯 为进一步做好反诈宣传教育以及养老诈骗防范工作,提高公众防范电信诈骗意识,阿拉善盟孪井滩公安分局嘉尔嘎勒赛汉派出所日前深入辖区开展反电信诈骗宣传活动。

民警们在养老院、社区活动中心等地张贴宣传海报、发放宣传资料,结合真实案例对电信诈骗、养老诈骗犯罪分子惯用手段及老年人如何应对诈骗等问题进行详细讲解。民警提醒群众一定要保护好个人隐私,不随便透露个人及家人信息,不轻易点陌生短信和链接,要警惕上门推销送礼物等陷阱,遇到电信诈骗、养老诈骗要及时向公安机关报案。通过宣传活动,进一步增强了群众的防电诈意识和能力,筑牢反诈“防火墙”。 (孙涛)